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Dealerské týmy Škoda míří na Rallye Český 

Krumlov: O body zabojuje kompletní sestava 
 

› Letošní šestidílné mistrovství ČR v automobilových soutěžích pokračuje ve dnech 

22. a 23. května svým druhým podnikem na 53. Rallye Český Krumlov 

› Na startu tradiční jarní soutěže bude všech pět dealerských posádek s vozy 

Škoda Fabia RS Rally2, které nastoupí v barvách autorizovaných obchodníků Škoda 

› Doprovodný program na Výstavišti České Budějovice: Na stánku obchodního partnera 

Škoda Auto Ševčík je pro návštěvníky připravena soutěž o zápůjčku elektromobilu 

 

Mladá Boleslav, 21. května 2026 – Mistrovství ČR v automobilových soutěžích 2026 

pokračuje ve dnech 22. a 23. května 53. ročníkem Rallye Český Krumlov. Na startu 

soutěže s rychlostními zkouškami v okolí Českého Krumlova a Českých Budějovic bude 

letošní kompletní pětice dealerských týmů Škoda. Piloti s vozy Škoda Fabia RS Rally2 

i letos patří mezi favority na vítězství. O zábavu mimo závodní trať se postará místní 

obchodní partner Škoda. V servisní zóně na výstavišti v Českých Budějovicích se v rámci 

doprovodného programu představí společnost Auto Ševčík. Ta předvede nové modely 

Škoda a připraví i soutěž o zápůjčku elektromobilu. 

 

Dealerské týmy Škoda v boji o přední příčky 

Posádky týmů s podporou společnosti Škoda Auto na českém trhu a jejích autorizovaných 

obchodníků nastupují s vysokými ambicemi a opět budou patřit ke kandidátům na přední 

umístění. Jan Kopecký a Jiří Hovorka s vozem Škoda Fabia RS Rally2 v barvách Agrotec 

Škoda Rally Teamu se po druhém místě na úvodním podniku na Šumavě nacházejí v nejlepší 

výchozí pozici. 

 

Slibné předpoklady mají i ostatní dealerské týmy. Dominik Stříteský s Ondřejem Krajčou 

z Auto Podbabská Škoda Teamu se po pódiovém umístění na Šumavě budou chtít znovu 

ukázat v co nejlepší formě. O kvalitní výsledek se pokusí i Adam Březík se Zdeňkem Bělákem 

ze Samohýl Škoda Teamu. Na bodované příčky v nejlepší pětce opět míří i Ján Kundlák 

s Peterem Baranem, kteří reprezentují pražského dealera Auto Strž v nově vzniklém Auto Strž 

Škoda Rallypossible Teamu. Do desítky nejrychlejších posádek by rád nahlédl 

i Věroslav Cvrček jun., který do Rallye Český Krumlov odstartuje s novým spolujezdcem 

Tomášem Prokorátem. S ním v rámci dealerského Kontakt Škoda Teamu naposled startoval 

v sezoně 2024 a mají tak společně na co navazovat. 

 

Všechny dealerské týmy jsou před letošní Rallye Český Krumlov dobře rozjeté, protože týden 

před tím se představily na Sosnová Classic 2026. Akce na Autodromu Sosnová byla nejenom 

místem oslav výročí 125 let Škoda Motorsportu, ale nabídla i vložený závod Škoda Dealer 

Team Cup 2026. Jeho vítězem se stal Dominik Stříteský, který se svým speciálem 

Škoda Fabia RS Rally2 nejrychleji projel tři rychlostní zkoušky s názvem Narcis 
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Podsedníček, Otto Hieronimus a Václav Vondřich. Testy umístěné na sosnovském autodromu 

byly pojmenované po slavných závodních jezdcích z počátků historie sportovních aktivit 

automobilky Škoda Auto. 

 

Tradiční formát jihočeské soutěže mezi Českým Krumlovem a Českými Budějovicemi 

Po páteční úvodní divácké rychlostní zkoušce na okruhu na českobudějovickém výstavišti 

soutěžní posádky zamíří do přilehlé servisní zóny, kde proběhne příprava na první ostrou sekci 

soutěže. Tu budou tvořit dvě známé rychlostní zkoušky „Přídolí“ a „Ján“. Před druhou páteční 

servisní zastávkou v Českých Budějovicích se posádky znovu představí na rychlostní zkoušce 

v areálu výstaviště. Diváci tak budou moci pohodlně na jednom místě sledovat nejen jízdu 

závodních vozů, ale i jejich přípravu. Během večerní servisní zastávky bude hrát velkou roli 

správná příprava a montáž přídavných světelných ramp, protože podstatná část pátečního 

programu se bude odehrávat za tmy. Cíl 1. etapy, která zahrnuje 60,32 ostrých km, je 

naplánován večer krátce po jedenácté na Výstavišti České Budějovice. 

 

V sobotu posádky absolvují zbývajících sedm rychlostních zkoušek o celkové délce 94,38 km. 

Dopolední sekci tvoří čtyři „erzety“, odpoledne se bude závodit na zbylých třech testech. 

Nejnáročnější prověrkou sobotního programu bude rychlostní zkouška Malonty s délkou 

téměř 28 kilometrů. Posádky ji pojedou jak dopoledne, tak i odpoledne. V Malontech bude 

i tradiční divácké místo s oblíbeným průjezdem centrem obce. Cílová rampa 494,88 km 

dlouhé soutěže (z toho je 154,7 km měřených) bude umístěna v českokrumlovské 

Jelení zahradě. Nejlepší posádka se zde objeví v sobotu 23. května v po půl páté. 

 

Zajímavosti z dealerských týmů Škoda: 

 

• Agrotec Škoda Rally Team si pro svou dvojici Jan Kopecký – Jiří Hovorka připravil test 

zaměřený na optimální nastavení podvozku jejich zcela nového speciálu Škoda Fabia RS 

Rally2 s výročním designem „125 Years“ a bonusovou extra výbavou. Test proběhl v 

jihočeském Kájově. 

 

• Samohýl Škoda Team nechyběl na startu Rallysprintu Kopná. Druhý podnik letošního 

českého seriálu jednodenních rallye ovládla posádka Adam Březík – Zdeněk Bělák, a to 

s velkou převahou s náskokem téměř jedné minuty. Účast na soutěži, které se přezdívá 

„Malá barumka“, tým využil také k testování pneumatik. 

 

• Kontakt Škoda Team hlásí změnu na pozici spolujezdce. Kvůli vysokému pracovnímu 

nasazení ve svém civilním povolání skončil Vítězslav Baďura. Na místo spolujezdce vedle 

Věroslava Cvrčka jun. se po dvouleté pauze vrací Tomáš Prokorát. 

 

• Auto Podbabská Škoda Team měl před Rallye Český Krumlov řadu povinností především 

díky nasazení Dominika Stříteského. Ten se jako smluvní testovací jezdec oddělení 
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Škoda Motorsport představil na akci Sosnová Classic 2026. Zde plnil roli konzultanta pro 

novináře, kteří dostali možnost vyzkoušet si řízení vozu Škoda Fabia RS Rally2. 

 

• Auto Strž Škoda Rallypossible Team, který je nováčkem dealerského programu Škoda 

pro sezonu 2026, se věnoval dalšímu sladění posádky Ján Kundlák – Peter Baran. Dvojice 

se úspěšně představila na Rallysprintu Kopná, kde si vyjela druhé místo. V čase mezi 

jednotlivými soutěžemi je Ján Kundlák věnuje svému oblíbenému e-sportu. 

 

 

Kalendář Mistrovství České republiky v rally 2026 

60. Šmucler Rallye Šumava Klatovy  24. – 26. 4. 2026 (Klatovy) 

53. Rallye Český Krumlov  22. – 23. 5. 2026 (Český Krumlov) 

21. Agrotec Petronas Rally Hustopeče 12. – 13. 6. 2026 (Hustopeče) 

53. Bohemia Rally Mladá Boleslav  11. – 12. 7. 2026 (Mladá Boleslav) 

55. Barum Czech Rally Zlín   14. – 16. 8. 2026 (Zlín) 

47. Rally Pačejov    18. – 20.  9.2026 (Horažďovice) 
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Kontakt 

Martin Ježek 

Tiskový mluvčí Škoda Auto pro český trh 

T +420 730 865 258 

martin.jezek4@skoda-auto.cz  

 

 

 

Fotografie k tématu 

 

Mistrovství České republiky v rally 2026 

pokračuje na Rallye Český Krumlov 

 

Mistrovství ČR v automobilových soutěžích 

2026 pokračuje 53. ročníkem Rallye Český 

Krumlov. Značka Škoda nebude na jihu Čech 

chybět. Na startu tradiční soutěže s 

rychlostními zkouškami v okolí Českého 

Krumlova a Českých Budějovic bude letošní 

kompletní pětice dealerských týmů Škoda. 

 

Zdroj: Škoda Auto 
 

 

 
Škoda Auto na českém trhu 

 značka Škoda je zastoupena na domácím trhu více než 170 prodejními a 221 servisními partnery;  
 pokračuje v mimořádně úspěšném odkazu, který je výjimečný i v mezinárodním srovnání: Škoda je nepřetržitě nejprodávanější 

značkou automobilů na domácím trhu od roku 1936;  
 v roce 2025 získala tržní podíl bezmála 34 % nově registrovaných vozů v České republice;   
 nabízí zákazníkům širokou paletu modelů, zahrnující kompletní řadu efektivních spalovacích, mild- nebo plug-in hybridních i čistě 

elektrických pohonných jednotek;  
 je lídrem v oblasti elektromobility v České republice: vedle komplexních služeb spojených s prodejem a servisem 

podporuje ve spolupráci se státem a s předními partnery i rozvoj dobíjecí infrastruktury;  
 v rámci řady projektů společenské odpovědnosti se věnuje ochraně a péči o životní prostředí, dopravní bezpečnosti, pomoci 

znevýhodněným občanům či podpoře sportu.  
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